

洛杉矶宵禁，警方实施大规模抓捕

当地时间10日，洛杉矶市中心部分区域从当日20时至次日早上6时实施宵禁。10日晚，美国洛杉矶警方在社交媒体上发文称，由于宵禁生效后，多个群体仍在宵禁范围内的市中心街上聚集，洛杉矶警方正在实施大规模抓捕。

综合新华社、央视



10日，骑警在洛杉矶市中心宵禁生效后驱散街上人群 新华社发

警方宵禁期间实施大规模抓捕

美国洛杉矶市长巴斯当地时间10日宣布当地出现紧急状态，市中心部分区域将于当天20时至次日早上6时实施宵禁。

巴斯说，宵禁覆盖区域仅限于市中心大约1平方英里(约2.59平方公里)，区域内居民活动不受宵禁令限制。宵禁政策实施到何时为止，将在宵禁结束后评估情况再定。

巴斯说，宵禁政策已考虑多日，之所以从10日晚开始实施，是因为9日晚抗议活动结束后，市中心出现多起打劫店铺和随处涂鸦的状况。洛杉矶警局说，9日晚在市中心逮捕了超过100人。

10日，美国移民与海关执法局等联邦机构继续在加州南部地区展开针对非法移民的搜捕行动。当地电视台画面中，执法人员冲进农田，追逐并逮捕正在收草莓的外国工人。搜捕行动持续在加州南部引发抗议。

洛杉矶警察局局长吉姆·麦克唐纳表示，过去几天抗议活动中被捕人数显著上升。7日有27人被捕，8日为40人，9日增至114人，而10日共有197人被拘留。

法院将就加州要求阻止派兵举行听证会

据美国媒体10日报道，美国加利福尼亚州一名联邦法官当天驳回了加州请求法院立即阻止特朗普政府向洛杉矶地区派遣海军和加州国民警卫队的动议，但决定于12日就此动议举行听证会。

加州州长纽森和总检察长邦塔10日稍早时候向法院提交了这份临时限制令动议。据报道，加州北区联邦地区法院的一名法官拒绝了加州的紧急请求，但批准了特朗普政府要求给予更多时间来回应加州动议的申请。

加州总检察长办公室10日发布新闻稿说，加州政府认为，联邦政府当前动用军队的行为是“非法的”，对州权造成“迫在眉睫的损害”，剥夺了州政府调动国民警卫队的权利，加剧了紧张局势。州政府因此请求法院立即阻止特朗普政府下令军队和国民警卫队在加州社区巡逻及参与其他执法活动。

美国司法部在10日下午向法院提交的一份简短文件中称，加州的请求“毫无法律依据”，如果加州的请求获得批准，“将危及国土安全部人员的安全，并干扰联邦政府开展行动的能力”。

加州政府9日向法院提起诉讼，请求法院裁定总统特朗普7日发布的总统备忘录和美国国防部据此调遣加州国民警卫队进驻洛杉矶地区的命令违法，并请求法院撤销相关命令。

民调显示近半美国民众反对派兵

民调机构奥观调查公司10日发布的最新民调结果显示，近半美国民众不支持特朗普政府向加利福尼亚州洛杉矶地区部署海军陆战队和国民警卫队的行为。

在10日完成的一项民调中，47%的受访者反对向洛杉矶地区派遣海军陆战队支持联邦机构针对非法移民的执法行动，34%的人表示赞成。反对和支持调遣国民警卫队进驻洛杉矶地区的比例分别为45%和38%。

在9日完成的另一项民调中，45%的受访者表示不支持洛杉矶最近发生的针对联邦机构执法行动的抗议，36%的人表示支持。56%的人认为，应由州和地方政府主导应对抗议活动，只有25%的人选择应由联邦政府主导。民调结果还显示，50%的受访者不支持特朗普政府遣送非法移民出境的方式，支持者占39%。

纽约数千人“与洛杉矶共进退”

美国纽约针对联邦移民政策的抗议活动10日升级。

当天，数千名抗议者走上街头，聚集在市政厅等地，挥舞“停止驱逐出境”等标语，高喊“与洛杉矶共进退”，场面一度失控。

当天的抗议活动是纽约市近日来规模最大的一次。

纽约市出动大批警力，一些抗议者被摁倒在地，至少15人被捕。据当地媒体报道，警方9日已在纽约市曼哈顿区特朗普大厦前逮捕24名抗议者。

此次抗议活动由工会和移民团体发起，旨在要求美国联邦政府彻底停止目前打击非法移民的行动，反对政府派遣海军陆战队和国民警卫队进入洛杉矶协助抓捕非法移民。

有抗议者在现场对新华社记者说，他们反对联邦政府的移民政策，这一政策的受害者包括他们自己身边的人，将非法移民驱逐出境等做法侵犯了很多人的权益。

德州州长部署国民警卫队维持秩序

美国媒体10日报道说，得克萨斯州已在该州部署国民警卫队，以应对针对联邦政府打击非法移民的抗议活动。

得克萨斯州公共广播电台10日援引德州圣安东尼奥警察局的消息说，州长阿博特向圣安东尼奥派遣了国民警卫队，但具体细节目前尚不清楚。

阿博特10日晚在社交平台上发帖说，德州国民警卫队将被部署到全州各地，“以确保社会的和平与秩序”，伤害他人或毁坏财物是违法的，肇事者将被逮捕。他还说，德州国民警卫队将协助执法部门维持秩序。

英澳等五国制裁两名以色列部长

英国、澳大利亚、加拿大、新西兰和挪威10日联合宣布制裁以色列两名极右翼部长——国家安全部长伊塔马尔·本-格维尔和财政部长比撒列·斯莫特里赫，指责两人屡次煽动针对约旦河西岸巴勒斯坦人的暴力事件。制裁包括冻结资产和禁止入境等。

依据英国政府网站发布的五国外长联合声明，制裁只针对在五国看来“破坏以色列自身安全和国际声望”的个人。然而，相关举措招致多名以色列政要反对，美国国务卿马尔科·鲁比奥也很快出声谴责，要求解除制裁。

英国外交大臣戴维·拉米等五国外长在联合声明中说，本-格维尔和斯莫特里赫煽动极端

暴力，致巴勒斯坦人权遭受严重侵害的行为“不可接受”。

一名英国政府官员向法新社披露，挪威和新西兰仅禁止上述两名以色列部长入境，英、澳、加的制裁措施同时包括冻结个人资产等财务限制。

法新社称，英国等五国10日举措标志其与以色列最亲密盟友美国“决裂”。包括本-格维尔、斯莫特里赫和前国防部长本尼·甘茨在内，以色列多名政要很快表态反对五国制裁。美国国务卿鲁比奥10日迅速谴责五国，称美国与以色列“肩并肩”站在一起。他呼吁五国撤销无助于美国斡旋加沙地带停火的制裁，“我方提醒伙伴们不要忘了真正的敌人是谁”。 据新华社

韩国军方停止对朝鲜扩音广播

韩国国防部11日证实，韩国军方已停止使用扩音器对朝鲜进行广播。

韩国国防部表示，此举是为了履行对国民的承诺，恢复韩朝

互信和实现半岛和平。

2024年6月，时任总统尹锡悦领导的政府重启对朝扩音广播。

据新华社

枪击案致死11人，奥地利全国哀悼3日

奥地利第二大城市格拉茨10日上午发生枪击事件，当场造成包括枪手在内的10人死亡。据奥地利通讯社11日报道，一名伤者送医后不治，死者人数升至11人。

多家媒体报道说，这是二战后奥地利发生的最严重袭击事件。

事发学校位于施蒂里亚州首府格拉茨市，距离老城区大约一公里，是一所联邦文理高中。当地时间10日上午10时左右，校内传出枪声，警方随后封锁了学校。

警方和内政部发布的信息显示，嫌疑人是一名21岁男性，居住在格拉茨附近，曾在该校就读，但没有毕业。他独自作案，使用的一杆长枪和一把手枪均为本人合法持有。枪击造成6名女性、3名男性当场死亡，另有至少12人受伤，其中一名女性伤者在当天下午在医院死亡。嫌疑人在校内一间卫生间内结束了自己的生命。嫌疑人留下了一封遗书，向父母告别，其中没有谈及作案动机。

警方11日说，他们在嫌疑人家中发现一个管状炸弹。

格拉茨人口约30万。事发学校大约有400名学生，他们的年龄在14岁至18岁之间。警方说，他们出动了300名警员。奥地利红十字会说，他们向事发学校派遣了65辆救护车和158名应急人员。另有40名心理专家在现场向学生和家长提供心理疏导服务。10日晚上，人们在校门外摆满鲜花和蜡烛，为逝者守灵。

奥地利总理克里斯蒂安·施托克尔抵达格拉茨后说，这起枪击事件是“国家悲剧”，是奥地利“黑暗的一天”，将举行为期三天的全国哀悼。

法国、德国、匈牙利、意大利和欧洲联盟委员会领导人表达哀悼。 据新华社

无人机攻防战如何影响俄乌战局？

俄罗斯国防部当地时间11日通报称，当地时间10日夜间至11日早上，俄军防空系统在沃罗涅日州、库尔斯克州、别尔哥罗德州等地上空共拦截和击落33架乌克兰无人机。

根据乌克兰空军11日发布的消息，当地时间10日夜间至11日凌晨，俄军发射1枚导弹和85架无人机袭击乌克兰。截至11日早上，乌军拦截和击落了49架无人机。

综合央视、新华社

无人机打击效果明显，俄乌大规模提高产量

近日，俄乌持续大规模无人机攻防战，双方不断使用无人机袭击彼此的战略目标。无人机袭击将

对目前的战场态势产生什么效果？

据央视特约评论员宋晓军介绍，根据目前统计，俄乌双方在战场上被杀伤的人员大概百分之六十到七十都是由无人机来完成的。双方现在年产无人机的数量已经从当初的万架到现在的五百万架左右。双方有大量无人机投入战场，随着时间的推移，双方也会把无人机的使用向更深的方向去引导。

无人机可造成心理伤害，产生杠杆效应

宋晓军说，现在双方都觉得，使用无人机对对方后方的一些战略目标进行物理上的打击时，虽然打击的物理上的损伤不是很重，但是产生的心理和战略上的影响可能会更大，进而造成对方对战争维

持下去的这样一种意志的消耗。

于是，从今年六月份以后，双方大量使用无人机打击对方后方战略目标的现象频繁出现。比如最近一段时间乌克兰对俄罗斯纵深战略核打击力量的这种突袭，以及俄罗斯方面对乌克兰城市重要目标的这种报复。这种物理打击产生的战略效果可能更具杠杆效应，也就是说产生一种心理上的打击，可能比物理上的伤害更持久、更深。

这种打击向对方传递一个信息，“我可以对你后方的一些目标进行打击，进而影响你的民众的心理和精神”。从这次俄乌冲突中可以看到，无人机在战场中得到更广泛的使用，而且它的使用方法已经从简单的短期之内战壕之间的空地杀伤区，变到了后方各自的重要的战略目标的打击。

马斯克深夜反悔：说话过分了

美东时间11日凌晨，特斯拉与SpaceX首席执行官埃隆·马斯克在其社交媒体平台“X”上表示，他对上周发表的一些关于美国总统特朗普的帖子感到后悔，称“内容说得太过分了”。

马斯克和特朗普二人上周因共和党主导的预算案在社交媒体上公开交锋，特朗普称马斯克“对总统职位极不尊重”。此前，

马斯克在“X”发文批评美国政府力推的大规模税收与支出法案，并攻击特朗普，还称如果没有他，特朗普本会输掉2024年总统选举，他指责特朗普“忘恩负义”。马斯克甚至转发与杰弗里·爱泼斯坦旧闻相关内容，随后删除。特朗普回应称有关爱泼斯坦的指控是“陈年旧事”，并否认自己与其相关联。 据央视

天天出彩

体彩超级大乐透(25065期)		体彩排列3(25152期)	
中奖号码: 07 25 32 33 35+ 04 09		中奖号码: 7 4 7	
本期中奖情况		投注方式	本地中奖注数
一等奖	4注	直选	1122注
二等奖	103注	组选3	1668注
三等奖	21注	组选6	0注
每注金额	10000000元	体彩排列5(25152期)	
追加	8000000元	中奖号码: 7 4 7 0 6	
每注金额	123549元	一等奖	63注
追加	98839元	每注金额	100000元